



ПЕТР ПЕРВЫЙ. ВЕЛИКИЙ РЕФОРМАТОР СЛЕДСТВЕННОГО ДЕЛА БОЛЬШОЙ ИМПЕРИИ



Политологи написали тома о петровских реформах государственного устройства. Дипломаты говорят о Петре Великом, как родоначальнике нового типа дипломатических отношений. Экономисты не перестают изучать опыт петровских реформ в экономике и налоговой системе. Военные историки убеждены: фундамент современной российской армии заложен при Петре. Петровские преобразования дали пищу для исследований в области культурологии и филологии. Мы остановимся только на реформах Петра Первого в области следственного дела. А они тоже были революционны. Об этом - в нашем материале:

<https://www.youtube.com/watch?v=DaiKyW6G12E>

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/God-Petra-I-osnovatelya-sledstvennyh->



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

[kan/item/1699120](#)